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171 TCASSA



 

Cassa Nazionale

di Previdenza ed Assistenza

per gli Ingegneri  ed Architetti

Liberi Professionisti

Consiglio di Amministrazione

Riunione del 12 novembre 2009

Il Consiglio di Amministrazione,

 vista la deliberazione del Comitato Nazionale dei Delegati relativa alla concessione di una linea di credito atta a facilitare il pagamento posticipato fino a quattro mesi successivi alle scadenze del 31/12/2009 e 31/12/2010 relative al saldo del conguaglio dei contributi previdenziali;

 atteso che il Consiglio intende la volontà espressa dal CND perseguibile non solo attraverso l’accesso a linee di credito aperte a favore di iscritti dal sistema bancario, ma anche attraverso una dilazione dei termini di pagamento da concedersi a titolo oneroso ed in alternativa alla normale scadenza del 31 dicembre;

 visto l’art. 37.8 dello Statuto che concede al CdA la facoltà di definire date e modalità di pagamento e riscossione dei contributi;

 vista la particolare situazione finanziaria che ha suggerito al Comitato Nazionale la suddetta iniziativa e che potrebbe comportare comunque un innalzamento degli insoluti al 31/12/2009; 

 sentito il Presidente;

 udito il Direttore Generale;

con voto unanime
delibera
avvalendosi della facoltà di cui all’art. 37.8 dello Statuto, di consentire in via eccezionale che il saldo del conguaglio dei contributi previdenziali relativi all’anno 2008, previsto per il 31/12/2009, possa essere versato entro il 30/04/2010 con l’applicazione di un interesse dilatorio nella misura dell’1% fisso. 

La riscossione del predetto interesse dilatorio avverrà unitamente alla 1° scadenza dei minimi contributivi 2010.

(la presente deliberazione assume il n. 16504/09)

Il Segretario





Il Presidente
f.to Dott. Paolo Rossi



   

f.to Dott. Arch. Paola Muratorio
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